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Ведучий:  19 років тому нарешті здійснилася давня мрія українського народу. І для 

прийдешніх поколінь історики запишуть: «В ніч з 27 на 28 червня 1996 року, спираючись 

на багатовікову історію українського державотворення та виражаючи суверенну волю 

народу, був прийнятий і затверджений Верховною Радою основний Закон незалежної 

держави – Конституція України.  

Ведуча: День 28 червня 1996 року золотими літерами навіки вписано в літописи нашого 

народу.  

Ведучий: Благословенний будь, мій краю,  

Моя земля, мій дивосвіт...  

Сьогодні Україна відзначає  

Свободи й вольності 19 літ.  

Ведуча: Для нас земля ця сокровенна, Здобуток миру і звитяг, Та кожна мить ще 

незбагненна, Хоч маємо гімн свій, герб і стяг. Тут на розсуд режисера може бути: 

урочистий винос Державного прапора; хореографічна композиція, в якій фрагментами 

фігурує державний прапор України, або ж танець, що повністю побудований на 

використанні державної символіки – жовто-блакитні стяги, стрічки, прапори, тощо.  

Ведучий: Є дати, які укріплюють нації, виражають дух свободи народу, символізують 

його славне минуле, сьогодення й майбутнє. До їхнього числа, безсумнівно, відноситься і 

День прийняття нашої Конституції. Це одне із самих «молодих» свят сучасної України. У 

цей день ми віддаємо данину поваги символам держави, що пройшли довгий і героїчний 

шлях. Ведуча: Сьогодні під синьо-жовтим прапором, під охороною золотого тризубого 

Герба живе й розвивається нова Україна, яку ми з вами любимо, будуємо, у якій будуть 

жити наші діти й онуки.  

Ведучий:  Свято з нагоди з дня прийняття Конституції України оголошується відкритим. 

(Звучить Гімн України у фонозапису зі словами). 

Я – українець.  

Є у мене право  

На рідну мову та свою державу,  

На гордий прапор золотисто-синій,  

На щастя жити у такій країні. 
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 Ведуча: Я – українка.  

Право знати маю  

Про тих, кого героями вважаю,  

Що людство рятували від руїни,  

Синів і дочок, гідних України.  

Ведучий: Я – українець.  

Хочу право мати  

Завжди усе, що думаю, казати,  

На незалежну та міцну державу,  

На все, що гарантовано по праву.  

Ведуча: Я – українка.  

І моє це право  

Любити землю горду й величаву  

Та дух свободи набирати в груди.  

Разом: Ми – українці. Є, були і будемо!  

Ведуча: Нині День прийняття Конституції України – свято волі, цивільного миру й 

доброї згоди всіх людей на основі закону й справедливості. Це свято – символ 

національного єднання й загальної відповідальності за сьогодення та майбутнє, а ще 

велика данина героїчному минулому нашої Батьківщини.  

Ведучий: Козацький древній український рід Такі державні заложив основи, Що скільки 

буде існувати світ, Нас не здолать в житті ніколи! Хор виконує «Встань, козацька слава», 

муз. Івана Сльоти на сл. Олександра Богачука. 

Ведуча: День Конституції особливе свято, яке своєю сутністю підкреслює і додає 

усвідомлення того, що ми живемо у чудовий час. Радіємо щасливому майбутньому для 

нас і наших нащадків.  

Ведучий:  Одесити разом зі співвітчизниками вносять достойний вклад у зміцнення 

могутності України, відновлюючи статус великої, справедливої держави, зберігаючи й 
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збільшуючи її багатство, шанують її державні символи, героїчну історію, 

багатонаціональну культуру, вікові традиції та вірять у гідне майбутнє.  

Ведуча: У мирі, злагоді й любові зростають наші діти. Тому так весело співаються пісні і 

так завзято танцюються танці у вільній, незалежній, суверенній Україні.  

Ведучий: Кожному відомо, що значення і велич країни, народу, чи окремої людини 

вимірюється тим, як глибоко коріння історичного спадку народу сягає його душі.  

Ведуча: Ніколи не згасне в наших серцях глибока шана до яскравого сузір’я полум’яних 

борців за народне щастя, до геніїв, що віддали свій талант рідній Україні. Вони творили 

Державу, Націю, Закон. Ведучий: Своїм незламним духом, разючим словом, любов’ю до 

всього українського, до людей, до Батьківщини назавжди в наших серцях: Тарас 

Шевченко, Ведуча: Богдан Хмельницький, Ведучий: Пилип Орлик, Ведуча: Григорій 

Сковорода, Ведучий: Михайло Грушевський, Ведуча: Іван Франко,  

Ведучий: Василь Стус та багато інших – навіки закарбували своє ім’я у книзі 

славнозвісних синів української землі. Ведуча: Їхнє всепоглинаюче, непереборне бажання 

вільного, щасливого та достойного життя для свого народу є прикладом до наслідування, 

а творчість їх актуальна і сьогодні, та являє собою неоціненний скарб, культурну 

спадщину великих патріотів своїм нащадкам.  

Ведучий: Для вшанування пам’яті про видатних синів українського народу – тих хто не 

шкодуючи себе прагнув демократії, боровся за справедливість, волю та незалежність 

своєї Батьківщини запрошуємо присутніх покласти квіти до погруддя Тараса 

Григоровича Шевченка.  

Ведуча: Благослови нас,  

Отче Всемогутній,  

І Матінко Святая, осіни.  

Права на щастя і добробут  

На многії літа ще збережи.  

 


